葛优狂野拍封面



葛优首次以朋克造型登上某杂志7月 号的封面。为了这次封面拍摄,之前葛大爷 曾和工作人员碰过两次面,据透露,这是在 任何一个明星拍摄前的准备工作中都没有 过的。拍摄前一天的晚上,拍摄人员让葛大 爷第二天把他的哈雷骑过来,他担心第二天 耽误事,当天晚上就给骑过来了,让全体工 作人员非常感动。记者问葛优:"您平时骑 (哈雷摩托)吗?"他说不敢骑,动静太大。"那 您为什么还买啊?"他说这是他年轻时的一 个梦想。这算是葛优幽默、诚实、稳重之外 的另一面吧——狂野。

王宝强女友横眉冷对记者



近日,王宝强 陪女友外出吃饭被 媒体曝光,其间两 人大秀恩爱,王宝 强对女友更是呵护 有加。据悉.王宝 强女友身份为西北

大学播音系大四学生。他们去的那家火 锅店的消费水平相当高,包间价格更是不 当记者欲上前采访王宝强女友时,却 遭她冷眼相对。 晓鸣



逾八成观众对音乐会满意

昨日,名人评级机构联信公布了对音乐会 现场调查的评估结果:92%的受访观众对这场 经过半年时间准备的音乐会表示"十分期待", 84%的受访观众对音乐会整体表现满意。

这次调查是联信调查机构受中国演艺名 人公众形象满意度调查组委会的委托,于鸟巢 音乐会当晚在现场以问卷形式对观众进行的 满意度调查。问卷结果显示:21岁至45岁之 间的中青年观众是音乐会消费的主力军,共占 总调查人数的66.3%;大专和本科两种学历人 数为总观影人数的 2/3 以上。其中 88.7%的观 众表示渴望看到现场超豪华的明星阵容,同时 有44%的观众看好"英明组合",27%的观众看 好"英朗组合",而之前广泛宣传的"英伦组合' 则仅有29%的观众看好。67%的观众对鸟巢 音乐环境赞赏,有58%的被调查者表示对鸟 巢的环境"十分满意"

宋祖英音乐会多明戈、郎朗、周杰伦台上助兴 赵本山、姜文等明星台下捧场

捧祖英·台上嘉宾

周杰伦唱"山歌"弹古筝

三位助兴嘉宾中,首先出场的是国内流行歌 星周杰伦。他一身红色西服,与宋祖英唱起了民歌 《山歌好比春江水》。第一次听周杰伦唱民歌,现 场不少周杰伦的粉丝都激动不已,大呼"来得 值",并大喊周杰伦和宋祖英的名字。一曲歌 罢,周杰伦说:"跟祖英姐合作非常荣幸,说真的 站在这里,比我自己的演唱会还要紧张。"随 后,周杰伦先是坐在龙椅上演唱《霍元甲》,并大 秀扇子舞。接着唱《菊花台》时,他弹起了古筝, 再次博得现场观众的阵阵呐喊声。

郎朗:"谢谢还管我叫小朋友"

"谢谢郎朗小朋友、大师。"与第二位出场 的嘉宾郎朗合作完,宋祖英这样致谢,逗得现 场观众哈哈大笑。"谢谢祖英姐还管我叫小朋 友。"国内年轻的钢琴家郎朗接着说了一句,又 让现场观众笑声不断。郎朗为宋祖英担任钢琴

伴奏,合作了一曲《我的祖国》。随后,他又独奏 了《翻身的日子》和《匈牙利狂想曲第二号》。

多明戈压轴唱起中文歌

作为最后登台的嘉宾,多明戈这位享誉全球 的西班牙男高音歌唱家,用中文演唱了中国民 歌《康定情歌》。虽然发音不够准确,但是现场 6万多观众依旧把热烈的掌声和欢呼声送给了 他。多明戈用英文说:"宋祖英的歌声太美妙 了,很高兴能和她再次合作。再回到鸟巢让我很感慨,奥运会闭幕式的时候,座位上都是运 动员,现在都是热爱音乐的观众,体育和音乐都 有把世界团结起来的力量。"多明戈说。

当多明戈和宋祖英再次合唱奥运会闭幕 式主题曲《爱的火焰》后,他还将一朵玫瑰花献 给了宋祖英,引得现场观众又是一阵欢呼。结 尾,宋祖英、多明戈、郎朗、周杰伦同时亮相,一 起合唱《友谊地久天长》。

- 捧祖英·台下明星

近百位明星 没有提前退场的

宋祖英音乐会开始前,嘉宾入场走红毯部 分就进行了一个多小时。近百位各界明星到场 为宋祖英捧场。赵本山一身休闲装加上LV的 板鞋,显得年轻了许多。赵本山在接受现场主 持人杨澜采访时笑称,自己早来了两个多小时, 因为鸟巢实在太大,转得找不到门。由于给这些 明星开辟了专区,所以现场并没有出现拥挤。

身黑打扮的水均益,身穿白色上衣的杨立新,头 戴遮阳帽的关凌等众多明星都出现在专区里。 众多明星在音乐会开始前纷纷打着招呼,在专区 里聊起家常。在整个音乐会进行中,前来捧场 的众多明星没有提前退场的,包括赵本山、姜 文、李幼斌等明星,都是看完音乐会后集体离开 的,可见宋祖英的号召力。

2009河南艺术中心"八喜·打开艺术之门"暑期系列 演出活动即将于7月17日在河南艺术中心正式启动。 该系列演出由著名指挥家余隆担任艺术指导,跨度7、 8两个月,包含了风格多元、阵容强大的大中小型系列 演出及讲座共14台剧目17场演出,涵盖了交响乐、女 声合唱、儿童剧等艺术形式。

这次系列演出力求内容丰富多彩,相继奉献的 有被誉为"天使之音"的拉脱维亚少女合唱团的 "打开艺术之门"开幕式音乐会,充满趣味性的韩国 泡沫魔术表演《魔幻泡泡秀》、家庭音乐剧《皮皮·

演奏家李飚教授、意大利钢琴家保罗·维格瑞、以及 著名钢琴家、指挥家石叔诚及家人带来的"打开艺 术之门"闭幕式音乐会等扬名国际的艺术家和音乐 团体也将应邀参加该系列演出。另外,大量耳熟能详 的经典通俗音乐、民族艺术等中国传统文化也将以 演奏加讲解的形式为观众呈现。值得一提的是,河南 艺术中心在8月6日至7日还特别推出了为期两 天的"多彩的节奏——李滕打击乐团暑期夏令营" 活动,让孩子们能够在暑假中充分领略音乐艺术的

提供低价位走进高雅艺术殿堂的机会,"打开艺术 之门"系列所有演出票价均在20-80元。另外还限量 推出了280套"打开艺术之门"套票,600元就可欣 赏到此次活动的全部14台演出,持套票可以兑换价格 为60元或80元的演出票一张,票价30元的演出可 以优先选择剧场座位。同时,河南艺术中心首届"打开 艺术之门"系列演出由北京八喜冰淇淋全程赞助,凡 购买套票的观众还可以获得八喜冰淇淋记券一张,可 兑换八喜月饼冰淇淋一套。套票的发售时间为7月2 日-7月17日,有效期截止时间为8月30日。了解

0371-69092200、69092218进行电话咨询



◎本栏目信息在通通有网站 www.totoyou.net 同步免费发布 ◎广告热线:63396000 67655128 24 小时广告热线 63399000



通通有公司业务:一为独家总代理《郑州晚报》分类、 专栏、 花、中缝、周六工商等广告;二为投资经营《通通有》生活手册、通通有网站www.totoyou.net、报刊高端展示网,推行跨媒体、跨区域 互动经营的战略发展模式,致力于 "打造中原第一实用资讯互动媒 体"服务平台。

现诚邀广告公司、广告人、代办点加盟合作 房产、汽车、家装广告文案策划、客户主任、业务精英

招商电话: 60101744 63399000 地址: 郑州市紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610-11室



文化路省体育馆 ((文化路优胜北路交叉口))

全程免费★ 66302855/6 0371-



300万消